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HEPA 240 Air Purifier

Purificateur d'air HEPA 240/Purificador de aire HEPA 240
Model/Modéle/Modelo: LLR00203

USER MANUAL

Please Read And Save These Instructions. Attention: Pictures in this IM are for reference only.

MANUEL DE L’UTILISATEUR

Lire Et Conserver Ces Instructions. Attention : les images du manuel d'instruction y figurent seulement a titre indicatif.

MANUAL DEL USUARIO

Lea Y Conserve Este Instructivo. Atencion: Las imdgenes en el IM son solo para referencia.
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Preparation

control pane
2 air outlet

dust sensor
handle

front rear



Safety Precautions

Maintenance - Must be repaired by professionals.
- Be sure to turn off unit and unplug power before servicing, moving, cleaning unit and removing filter.
- Do not exchange power lines without authorization.
- Be sure to unplug power when not using unit for a long time.

Operation - Do not operate with wet hands.
- Do not press hard control panel of the top.
- Do not load things on top of the unit.
- Do not insert things to the air inlet and outlet.

Never do this - Never put air purifiers to the place where there is flammable and combustible gas.
- Avoid long-term direct sunshine.
- Do not use at the place where is humid and easy to contact water, such as bathrooms.
- Never place this machine on inclined or uneven surfaces.
- Do not use this machine at environment with oil and smoke, such as kitchens.
- Do not use this machine at outdoors.
- Do not modefy the length of the power cord or use an extension cord to power the unit. Do not share a single outlet with
other electrical appliances. Improper power supply can cause fire or electrical shock.

WARNING - NOT SUITABLE FOR USE WITH SOLID-STATE SPEED CONTROLS.
- To Reduce The Risk Of Fire Or Electric Shock, Do Not Use This Fan With Any Solid-State Speed Control Device.

NOTE:

All the illustrations in the manual are for explanation purpose only. Your machine may be slightly different. The actual shape shall prevail.
The design and specifications are subject to change without prior notice for product improvement. Consult with the sales agency or
manufacturer for details.



Cautions

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and person with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
(Applicable for the European Countries)

This appliance is not intended for use by persons (including childern) with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. (Applicable for other countries except
the European Countries)

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Prior to cleaning or other maintenance, the appliance must be disconnected from the supply mains.

Do not install the appliance in a location that may be exposed to combustible gas.

|If combustible gas accumulates around the unit, it may cause fire.

If the appliance is knocked over during use, turn off the unit and unplug it from the main power supply
immediately. Visually inspect the unit to ensure there is no damage. If you suspect the unit has been damaged,
contact a technician or customer service for assistance.

In a thunderstorm, the power must be cut off to avoid damage to the machine due to lightning.

This product complies with the maximum allowable concentration of ozone of 0.050 parts per million by volume
(ppmv) in a 24-hour period. The Health Canada Guideline 2010 recommends that the maximum exposure limit,
based on an averaging time of 8 hours, is 0.020 ppmv or less when tested in a sealed, controlled room
approximately 30 m?.



Cautions

- Do not run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners, or similar coverings. Do not route
cord under furniture or appliances. Arrange cord away from traffic area and where it will not be tripped over.

- Do not operate any fan with a damaged cord or plug. Discard fan or return to an authorized service facility for
examination and/or repair.

- This appliance is intended to be used in household.



Installation

Install filter components

Remove the filter
components

0

Remove the packaging
bags of filter components.

U

Install the filter
components




Operation

POWER

SLEEP

POWER

PM2.5 Filter

Turbo 8h

> High \D 4h P d y:
< Mid 2h

FAN " mver "

Press 3s, Auto mode

SLEEP

S5

ION

Press 3s, to reset Filter

On/Off button

Press "POWER" button
to turn on/off the unit.

Sleep button

Press "SLEEP" button
to turn on/off sleeping
function.

For sleeping mode,
the light of sleeping
mode lights.

Timer button

Press "TIMER" button, the time
TIMER  of timer off in turn sets as 1 hour,
2 hours, 4 hours, 8 hours and off,
respectively.

lon button

Press "ION" button to
ION turn on/off an ion function.

Filtero when cleaning flter light flashes
it reminds you that you need to
clean filters. After the cleaning,
press "ION" button for 3 seconds,
the timer resets from the
beginning.

FAN

Press 3s, Auto mode

Purification button

Press "FAN" button to choose
the options of turbo, high,
medium and low.

Press 3s to enter the automatic
mode, and then press again to
exit. '

Note: In the automatic mode, the
purifier automatically adjusts its
purification quantity based on the
sensor’s detection data (dust
concentration),



Operation

Place correctly

In order to achieve better purification effect and avoid affecting
communication by shielding effect of metal, make sure that you keep
the machine 30 centimeters away from walls, furniture and so on
and at least 50 centimeters away from metals/electrical appliances.

Maintenance

Cleaning/Replacement of filter component

. Clean filter components when
Filter O cleaning filter light flashes.

Clean filter with
cleaners or brushes.

Recommend to replace filter
components when filter components
are broken or filtering effect is poor.

Install the filter components.
Read the “installation” section for details.

Press "ION" button for 3 seconds,

ION the timer resets from the beginning.

Tips:

Do not clean filter with water.

Recommend to clean filter with small soft brushes or household
cleaners.

In the use of a strong smell of cigarettes, barbecue, etc., within a
few weeks or months, the filter may produce a smell. Please clean
the filter and air filter for 2-5 days. If you still can not get rid of the
smell, please replace the filter.



Faults Diagnosis

Please check the machine according to the following form before asking for maintenance:

Faults Diagnosis Possible Reasons Possible Solutions
Air purifier does - Maybe forget to connect the - Please plug in the power
not run. power wires or the well.
connection were not in good - Please press down the
condition. power switch.

- Maybe forget to press down
the power switch.

Poor effects of oil - Maybe filter components are - Please install filter
and smell removal. in opposite position. components correctly.
- Maybe the lifetime of filter - Please replace new filter
components is over. components.
- Maybe the air inlet is stuck - Please remove the things
by something. in air inlet.
Cleaning light of filter| - Maybe does not press "ION" - Press "ION" button for 3
components does not button for 3 seconds after seconds after cleaning filter
turn off. cleaning filter components. components.
Smell and smoke is - Maybe filter components are - Please remove packaging
hard to remove. still in packaging bags. bags of filter components.

Please request repair if the following situations occur:
1. Abnormal operation or does not operate at all, and the solutions above are useless.
2. Abnormal operation because of things or water entering inside.
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Social Responsibility
When using this dehumidifier in the European countries, the following information must be followed:

DISPOSAL: Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Collection of such waste separately
for special treatment is necessary.

It is prohibited to dispose of this appliance in domestic household waste.

For disposal, there are several possibilities:

A) The municipality has established collection systems, where electronic waste can be disposed of at least
free of charge to the user.

B) When buying a new product, the retailer will take back the old product at least free of charge.

C) The manufacturer will take back the old appliance for disposal at least free of charge to the user.

D) As old products contain valuable resources, they can be sold to scrap metal dealers.

Irresponsible disposal of waste in forests and landscapes endangers your health when hazardous substances

leak into the ground-water and find their way into the food chain.
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Préparation

tableau de commande
2 sortie d'air

capteur de
poussiere
poignée

241 entrée d'air
— couvercle arriére

avant arriere



Consignes de sécurité

Entretien - Doit étre réparé par des professionnels.
- Veillez a éteindre et débrancher I'appareil avant de I'entretenir, de le déplacer, de le nettoyer et d'enlever le filtre.
- Ne changez pas de ligne électrique sans autorisation.
- Veillez & débrancher I'appareil quand vous ne l'utilisez pas durant de longues périodes.

Emploi - Ne pas utiliser I'appareil avec les mains mouillées.
- Ne pas appuyer fort sur le tableau de commande au-dessus de I'appareil.
- Ne pas placer des objets sur I'appareil.
- Ne pas insérer des objets dans I'entrée et la sortie d'air.

Ne jamais - placer des purificateurs d'air dans un endroit ou se trouve du gaz inflammable et combustible;

- exposer I'appareil au soleil pendant une longue durée;

- utiliser I'appareil dans un endroit humide et exposé au contact de I'eau, comme une salle de bain;

- placer cet appareil sur une surface inclinée ou irréguliére;

- utiliser cet appareil dans un environnement exposé a I'huile et a la fumée, comme une cuisine;

- utiliser cet appareil a I'extérieur;

- modifier la longueur du cordon d'alimentation ou recourir a une rallonge pour alimenter I'appareil. Ne pas partager
une seule prise avec d'autres appareils électriques. Une alimentation électrique incorrecte peut causer un incendie
ou une électrocution.

ATTENTION - NE CONVIENT PAS POUR UNE UTILISATION AVEC UN CONTROLE DE VITESSE A L'ETAT SOLIDE.
- Afin de réduire le risque d'incendie ou d'électrocution, n'utilisez pas ce ventilateur avec un dispositif de de contrdle de
vitesse a |'état solide.

REMARQUE :

Toutes les illustrations fournies dans le manuel le sont a titre purement explicatif. Il se peut que votre appareil soit légérement différent. C'est sa
configuration effective qui prime. La conception et les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans avis préalable en vue d'améliorer le
produit. Adressez-vous au vendeur ou au fabricant pour de plus amples renseignements.



Précautions

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans ou plus ainsi que par des personnes aux
facultés physiques, sensorielles ou mentales limitées ou qui manquent d'expérience et de connaissances si
ceux-ci sont sous supervision ou ont recu des consignes concernant |'utilisation sécurisée de cet appareil et
comprennent les risques concernés. Les enfants ne peuvent pas jouer avec I'appareil. Les enfants sans
supervision ne peuvent pas procéder au nettoyage ou a l'entretien. (S'applique aux pays européens).

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, a
moins qu'elles n'aient bénéficié d'une supervision ou d'instructions concernant I'emploi de I'appareil par une
personne responsable de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés pour éviter qu'ils ne jouent avec
I'appareil.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, par son agent de service
ou par des personnes possédant des qualifications analogues afin d'éviter tout danger.

- Avant tout nettoyage ou entretien, I'appareil doit étre débranché.

- Ne pas installer I'appareil dans un endroit qui pourrait étre exposé a un gaz combustible. Si un gaz
combustible s'accumule autour de I'appareil, cela peut causer un incendie.

- Si I'appareil est renversé pendant son emploi, éteignez-le et débranchez-le immédiatement. Examinez
I'appareil pour vérifier s'il n'y a pas de dégats. Si vous pensez que l'appareil est endommagé, contactez un
technicien ou un service clientele pour obtenir de l'aide.

- En cas d'orage, il faut couper I'alimentation pour éviter que la foudre n'endommage I'appareil.

- Ce produit est conforme a la teneur maximale admissible en ozone de 0,050 parties par million en volume
(ppmv) sur une période de 24 heures. La ligne directrice 2010 de Santé Canada recommande que la limite
maximale d'exposition, basée sur une durée moyenne de 8 heures, soit de 0.020 ppmv ou moins lorsqu'elle
est testée dans une piece scellée et contrélée d'environ 30 m3.



Précautions

- Ne pas glisser le cordon sous la moquette. Ne pas couvrir le cordon & I'aide d'une carpette, d'une glissiére ou de
revétements similaires. Ne pas glisser le cordon sous un meuble ou sous un appareil électroménager. Disposer
le cordon a I'écart de la zone de circulation, a un endroit ol I'on ne peut pas trébucher dessus.

- N'utiliser aucun ventilateur dont le cordon ou la fiche est endommagé. Jetez le ventilateur ou retournez-le a un
centre de service agréé pour examen et/ou réparation.

- Cet appareil est destiné a étre utilisé dans un cadre ménager.



Installation

Installer les composants
du filtre

Enlever les composants
du filtre

0

Enlever les sachets d'emballage
des composants du filtre

U

Installer les
composants du filtre




Emploi

POWER

SLEEP

PM2.5 Filter
Turbo 8h
| > High | 4h Q
U < Mid Q 2h é %
POWER FAN " 7mer " SLEEP ION
Press 3s, Auto mode Press 3s, to reset Filter
Bouton On/Off Bouton du minuteur

Appuyer sur le bouton
"POWER" pour allumer /
éteindre I'appareil.

Bouton de veille

Appuyer sur le bouton
"SLEEP" pour activer /
désactiver la fonction
de veille.

En mode veille, le
voyant du mode veille
s'allume.

Appuyez sur le bouton "TIMER"

TIMER  pour régler le nombre d'heures de

ION

fonctionnement avant l'arrét a 1
heure, 2 heures, 4 heures, 8 heures,
ou arrét.

Bouton lon

Appuyez sur le bouton "ION"
pour activer / désactiver la
fonction anion.

Filtero

Lorsque le voyant de nettoyage
clignote, cela vous rappelle que
vous devez nettoyer les filtres.
Apres le nettoyage, appuyer sur le
bouton “ION” pendant 3 secondes
pour réinitialiser le minuteur depuis
le début.

FAN

Press 3s, Auto mode

Bouton de purification

Appuyer sur le bouton "FAN" pour
sélectionner les options turbo,
haut, moyen et bas.

Appuyer pendant 3 secondes pour
accéder au mode automatique,
puis appuyer a nouveau pour
quitter.

Remarque: en mode automatique,
le purificateur adapte automa-
tiquement sa quantité de
purification en fonction des
données de détection du capteur
(teneur en poussiére).



Emploi

Placer I'appareil correctement

Afin d'optimiser la purification et d'éviter de perturber la
communication a cause du blindage du métal, veillez a garder
I'appareil @ 30 cm des murs, des meubles, etc. et a au moins 50
cm des métaux et appareils électriques.

Entretien

Nettoyage / remplacement du composant du filtre

. Nettoyer les composants de filtre quand
FilterO le voyant de nettoyage clignote.

Nettoyer le filtre avec un
nettoyeur ou une brosse.

Il est recommandé de remplacer les
composants de filtre lorsqu'ils sont
cassés ou quand le filtrage est mauvais.

Installer les composants de filtre. Lire la
partie “installation” pour en savoir plus.

Appuyer sur le bouton "ION" pendant 3
ION secondes. Le minuteur se réinitialise depuis
le début.

Conseils pratiques :

Ne pas nettoyer le filtre avec de I'eau.

Il est recommandé de nettoyer le filire avec de petites brosses
douces ou avec un nettoyeur ménager.

En cas de fortes odeurs de cigarettes, de barbecue, etc., le filtre
peut émettre une odeur aprés quelques semaines ou quelques
mois. Veuillez nettoyer le filtre et I'aérer pendant 2 a 5 jours.

Si vous ne parvenez toujours pas a vous débarrasser des odeurs,
veuillez remplacer e filtre.



Diagnostic des défauts

Veuillez vérifier I'appareil comme suit avant de demander un entretien:

Diagnostic de défauts

Raisons possibles

Solutions possibles

Le purificateur d'air
ne fonctionne pas.

- Peut-étre que vous avez oublié de
brancher les cables d'alimentation
ou peut-étre que la connexion n'est
pas en bon état.

- Peut-étre que vous avez oublié
d'enfoncer l'interrupteur d'alimentation.

- Veuillez bien brancher
['appareil sur le courant.

- Veuillez enfoncer
I'interrupteur d'alimentation.

Mauvaise élimination
de I'huile et des
odeurs.

- Peut-étre que les composants du
filtre sont placés a I'envers.

- Peut-étre que la durée des
composants du filtre a expiré.

- Peut-étre que I'entrée d'air est
obstruée par quelque chose.

- Veuillez installer
correctement les composants
du filtre.

- Veuillez remplacer les
composants de filtre.

- Veuillez enlever ce qui
obstrue I'entrée d'air.

Le voyant de nettoyage
des composants de filtre
ne s'éteint pas.

- Peut-&tre que vous n'avez pas appuyé sur
le bouton "ION" pendant 3 secondes aprés
avoir nettoyé les composants du filtre.

- Appuyez sur le bouton "ION"
pendant 3 secondes aprés avoir
nettoyé les composants du filtre.

Les odeurs et la fumée
sont difficiles a éliminer.

- Peut-étre que les composants de filtre
sont restés dans leur sachet d'emballage.

- Veuillez enlever les sachets
d'emballage des composants de filtre.

Veuillez demander une réparation dans les cas suivants:
1. L'appareil ne fonctionne pas normalement ou ne fonctionne pas, et les solutions ci-dessus sont inopérantes.
2. L'appareil ne fonctionne pas normalement parce que des objets ou de I'eau y pénetrent.
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Responsabilité sociale
Quand on emploie ce déshumidificateur dans les pays européens, il faut prendre en compte les données suivantes:

ELIMINATION : Ne jetez pas ce produit avec les déchets municipaux non triés. Ce type de déchets
requiert une collecte séparée en vue d'un traitement spécial.

Il est interdit de jeter cet appareil avec les ordures ménageéres.

Il'y a plusieurs options pour |'élimination:

A) La municipalité a mis en place des systémes de collecte permettant de jeter les déchets électroniques au
moins gratuitement pour ['utilisateur.

B) Lors de I'achat d'un nouveau produit, le vendeur reprend I'ancien produit au moins gratuitement.

C) Le fabricant reprend I'ancien appareil en vue de son élimination, au moins gratuitement pour |'utilisateur.

D) Comme les anciens produits contiennent des ressources précieuses, on peut les revendre a des ferrailleurs.

Le déversement irresponsable de déchets dans les foréts et dans la nature met votre santé en péril lorsque des

substances toxiques s'infiltrent dans la nappe phréatique et entrent dans la chaine alimentaire.
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Preparacion

panel de control
2 salida de aire

sensor de polvo
agarradero

i
il entrada de aire
— Contraportada

parte delantera parte trasera



Precauciones de Seguridad

Mantenimiento - Debe ser reparado por profesionales.
- Asegurese de apagar la unidad y desconectarla de la fuente de alimentacion antes de cualquier servicio de reparacién o
mantenimiento, mover, limpiar la unidad y quitar el filtro.
- No intercambie lineas de alimentacion sin autorizacion.
- Asegurese de desconectar la alimentacién cuando no esté usando la unidad por tiempo prolongado.

Operacion - No opere la unidad con las manos mojadas
- No presione duro el panel de control de la parte superior.
- No coloque objetos sobre la unidad.
- No inserte objetos en la entrada y la salida de aire.

Nunca haga - Nunca ponga purificadores de aire en lugares donde haya gases inflamables y combustibles.
esto - Evite la exposicion prolongada a la luz solar.
- No use la unidad en lugares donde haya humedad y sea fécil tener contacto con agua, como los bafios.
- Nunca coloque esta maquina en superficies inclinadas o desiguales.
- No use esta maquina en entornos con aceita y humo, como las cocinas.
- No use esta maquina al aire libre.
- No modifique la longitud del cable de alimentacion ni use un cable de extension para alimentar la unidad. No
comparta un mismo tomacorriente con otros aparatos eléctricos. Una fuente de alimentacion inadecuada puede
ocasionar un incendio o choque eléctrico.

ADVERTENCIA -NO APTO PARA USO CON CONTROLES DE VELOCIDAD DE ESTADO SOLIDO.
- Para reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no use este ventilador con ninguin dispositivo de control
de estado solido.

NOTA:

Todas las ilustraciones en el manual tienen propésitos explicativos Unicamente. Su maquina podria ser ligeramente diferente. La forma real
debe prevalecer. El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambio sin previo aviso para mejorar el producto. Consulte los detalles con la
agencia de ventas o el fabricante.



Precauciones

- Este aparato puede ser usado por nifios de 8 afios de edad y mayores y personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o falta de experiencia y conocimientos si se les ha dado supervisién o han
recibido instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros relacionados con el
uso del mismo. Los nifios no deben jugar con el aparato. Tampoco deben los nifios limpiar o dar mantenimiento
al aparato sin supervision. (Aplicable a los paises europeos).

- Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, excepto si son supervisadas o han recibido
instrucciones sobre el uso del aparato por una persona responsable de su seguridad. Los nifios deben ser
supervisados para asegurar que no jueguen con el aparato.

- Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio 0 una
persona igualmente calificada para evitar un peligro.

- El aparato se debe desconectar de la fuente de alimentacién antes de limpiarlo o darle mantenimiento.

- No instale el aparato en un lugar donde pueda ser expuesto a gas combustible. Acumula gas combustible
alrededor de la unidad puede ocasionar un incendio.

- Si el aparato se cae durante el uso, apague la unidad y desconéctela de la fuente de alimentacién principal
inmediatamente. Inspeccione visualmente la unidad para asegurar que no se haya dafiado. Si sospecha que la
unidad se ha dafiado, pongase en contacto con un técnico o con servicio a clientes para recibir ayuda.

- Durante una tormenta, se debe cortar la alimentacion para evitar dafio a la maquina debido a relampagos.

- Este producto cumple con la méxima concentracion de ozono permitida de 0.050 partes por millén por volumen
(ppmv) en un periodo de 24 horas. La Directriz Canadiense de Salud 2010 recomienda que el limite méximo de
exposicion en un periodo promedio de 8 horas, es de 0.020 ppmv 0 menos cuando se somete a prueba en un
salon sellado y controlado de aproximadamente 30 m3.



Precauciones

- No pase el cable debajo de alfombras. No cubra el cable con alfombras, tapetes o cubiertas similares. No
introduzca el cable debajo de muebles o aparatos. Coloque el cable lejos de las areas de trafico y donde no
pueda ocasionar caidas por tropiezo.

- No opere ninguin ventilador con un cable o enchufe dafiado. Deseche el ventilador o devuélvalo a una
instalacién de servicio autorizada para examen y/o reparacion.

- Este aparato esta disefiado para uso doméstico.



Instalacion

Instale los componentes
del filtro

Quite los componentes
del filtro

0

Saque los componentes
del filtro de las bolsas
de embalaje

U

Instale los componentes
del filtro




Operacién

POWER

SLEEP

PM25 Filter
Turbo 8h
| > High | 4h Q
U < Mid Q 2h é %
POWER FAN " 7mer " SLEEP ION
Press 3s, Auto mode Press 3s, to reset Filter
Boton de Boton del temporizador
encendido/apagado Oprima el boton del "TIMER"

Oprima el boton de
"POWER" (encendido)
para apagar/encender
la unidad.

Boton de reposo

Oprima el botdn de
“SLEEP” (reposo) para
apagarfencender la
funcion de reposo.

Para el modo de reposo,
se enciende la luz del
modo de reposo.

TIMER  (temporizador), las horas del
temporizador apagado se ajustan a
1 hora, 2 horas, 4 horas, 8 horas y
apagado, respectivamente.

Boton de “lon”

Oprima el boton de "ION" para
ION apagar/encender una funcion de ion.

Filtero Cuando destella la luz de limpieza del
filtro le recuerda que necesita limpiar
los filtros. Después de limpiar, oprima
el boton de "ION" durante 3
segundos, el temporizador se reajusta
desde el comienzo.

FAN

Press 3s, Auto mode

Boton de purificacion
Oprima el boton de “FAN”
(ventilador) para seleccionar las
opciones de turbo, alta, mediana
y baja.

Oprima durante 3 segundos para
ingresar en el modo automatico y
luego oprima de nuevo para salir.

Nota: En el modo automatico, el
purificador ajusta automaticamente
su cantidad de purificacion en base
a los datos detectados por el
sensor (concentraciones de polvo).



Operacién

Coldquelo correctamente

Para lograr un mejor efecto de purificacion y no afectar la comuni-
cacion por el efecto de apantallamiento de los metales, asegurese de
mantener la maquina a 30 centimetros de distancia de paredes,
muebles y otros objetos y al menos a 50 centimetros de distancia de
metales/aparatos eléctricos.

Mantenimiento

Limpieza/reemplazo de los componentes del filtro

. Limpie los componentes del filtro
Filter O cuando destella la luz del filtro.

Limpie el filtro con productos
de limpieza o cepillos.

Se recomienda reemplazar los componentes
del filtro cuando se rompan los componentes
del filtro o el efecto de filtracion sea deficiente.

Instale los componentes del filtro. Para obtener
detalles, lea la seccién de “instalacion”.

Oprima el boton de “ION” durante 3 segundos,
ION el temporizador se reajusta desde el comienzo.
Consejos:

No limpie el filtro con agua.

Se recomienda limpiar el filtro con cepillos suaves pequefios o
productos de limpieza de uso doméstico.

Cuando se usa para un fuerte olor a cigarrillos, barbacoa, etc., en
unas semanas o meses, el filtro podria producir un olor. Por favor
limpie el filtro y el filtro de aire durante un periodo de 2 a 5 dias. Si
aun asi no puede eliminar el olor, reemplace el filtro.



Diagnéstico de Fallas

Por favor revise la maquina de la forma siguiente antes de pedir servicio de mantenimiento:

Diagnéstico de Fallas

Causas Posibles

Soluciones Posibles

El purificador de
aire no funciona.

- Tal vez olvido conectar los cables
de alimentacion o las conexiones
no estaban en buenas condiciones.

- Tal vez olvid6 oprimir el interruptor
de alimentacion.

- Por favor conecte bien el
cable de alimentacion.

- Por favor oprima el
interruptor de alimentacion.

Efectos deficientes
de la eliminacion de
aceite y olor.

- Tal vez los componentes del filtro
se encuentran en posiciones
opuestas.

- Tal vez ha expirado la vida util de
los componentes del filtro.

- Tal vez la entrada de aire esta
obstruida.

- Por favor instale los componentes
del filtro correctamente.

- Por favor reemplace los
componentes del filtro con
componentes nuevos.

- Por favor quite las obstrucciones
en la entrada de aire.

No se apaga la luz de
aviso de limpieza de los
componentes del filtro.

- Tal vez no oprime el botén de “ION”
durante 3 segundos después de
limpiar los componentes del filtro.

- Oprima el botén de “ION” durante
3 segundos después de limpiar
los componentes del filtro.

Los olores y el
humo son dificiles
de eliminar.

- Tal vez los componentes del filtro
se encuentran todavia en las
bolsas de embalaje.

- Por favor saque los
componentes del filtro de las
bolsas de embalaje.

Por favor solicite servicios de reparacion si ocurren las siguientes situaciones:
1. La unidad funciona de forma anormal o no funciona y las soluciones indicadas no producen el resultado deseado.
2. Funciona de forma anormal porque entran objetos o agua en su interior.
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Comentarios de Responsabilidad Social
Al usar este deshumidificador en los paises europeos, se debe seguir la siguiente informacion:

ELIMINACION: No elimine este producto como residuo municipal sin clasificar. Es necesaria la recolec-
cion de tales residuos por separado para tratamiento especial.

Se prohibe eliminar este aparato como basura doméstica.

Para su eliminacién, hay varias posibilidades:

A) La municipalidad ha establecido sistemas de recoleccidn en los cuales los residuos electronicos se
pueden eliminar sin cargos para el usuario.

B) Al comprar un nuevo producto, el comerciante minorista recibira el producto viejo sin cargo para usted.
C) El fabricante recibira el aparato viejo para su eliminacion sin cargo para el usuario.

D) Como los productos viejos contienen recursos valiosos, pueden venderse a un comerciante de chatarra.
La eliminacién irresponsable de residuos en bosques y terrenos ajardinados pone en peligro su salud
cuando sustancias peligrosas se filtran en las aguas subterraneas y se introducen en la cadena alimenticia.



\"LORELL

Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number:
1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST. Our staff is ready to provide
assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver
to P.O. Boxes

. Phone Number

. Model Number

. Part Number

. Invoice #

. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your
requirements are to have these parts via overnight/next day, please provide your designated
carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has
occurred during shipment please return the entire unit to place of purchase for credit and
replacement. Original invoice may be required.

Before you begin: Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay
out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.

NOoO O~ W

Instructions

APPELEZ-NOUS D’ABORD!
NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur
les produits, appelez notre numéro sans frais : 1-888-598-7316 Lun. - vend.
7h a 19 h CST. Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.

Les pieces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous

1a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne
peuvent pas livrer a ces boites.

. Numéro de téléphone

. Numéro de modele

. Numéro de piéce

. Numéro de facture

. Date d’achat

NO O~ W

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces demandées par transport terrestre
normal. Si vous voulez recevoir ces pieces le jour suivant, indiquez votre porteur désigné

ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas
d’endommagement en cours de transport, renvoyez I'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir
un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les piéces avant 'assemblage. Disposez
a plat les pieces sur une surface non abrasive comme un tapis ou une
couverture.

Instrucciones

jLLAMENOS PRIMERO!
NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacion del producto, llame a
nuestro nimero gratuito: 1-888-598-7316 De lunes a viernesde 7 a.m. a 7 p.m.,
hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.

Las partes dafiadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso
de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no
podemos realizar entregas en un apartado postal.

. Numero telefénico

. Numero de modelo

. Numero de parte

. Numero de factura

. Fecha de compra

NOoO O~ W

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular.
Si usted solicité el envio de estas partes durante

la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compafia de mensajeria
y su nimero de cuenta. Los paneles de repuesto no estan disponibles. Si ocurrié algun

dafio durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devolucién o
reposicion. Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque
todas las partes en una superficie no abrasiva, como una alfombra o
sabana.





